

将“环保”理念融入生活

西安市雁塔区第一中学举行首届环保时装秀展演活动

阳光讯(记者 杨晶文/图)为进一步增强学生的环保意识,西安市雁塔区第一中学结合学校绿色人文发展理念,自主开发了《垃圾分类》常识课、《变废为宝》手工课以及《环保时装秀》实践展示课等以“环保”为主题的系列劳动课程,并于2023年10月举行了首届环保时装秀展演活动,将优秀作品在全校进行展示。

展演活动前,同学们利用课余时间,以小组为单位分工协作,自行设计图稿、用心准备材料、积极制作时

装。制作过程中,大家互相学习、交流心得。

活动初期,同学们身着自主设计制作环保时装在各自班级内进行了分享与展示,小组讲解员还精心制作了PPT,热情地为同学们分享各自服饰的设计理念、使用材料、制作方法及服装特色等内容。

通过活动的初期评选展示,七、八年级的各个班级纷纷推选出具有代表性的服装参与全校集体时装秀。

此次活动为同学们提供了一个



展现自我的舞台,将“环保”的理念融入生活,丰富了同学们的校园文化生活。

西安旅游职业中等专业学校获奖教师赴蒲城县职业教育中心开展校际交流活动

阳光讯(记者 杨晶)11月2日,西安旅游职业中等专业学校教师赵毅、范婷婷、崔炜赴蒲城县职业教育中心开展校际交流活动。

据悉,赵毅、范婷婷、崔炜3位教师荣获了2023年陕西省中等职业学校“说专业 说课程”展示交流活动“说课

程”组一等奖,此次到蒲城县职教中心进行比赛过程和经验的分享。

会上,3位教师分工明晰,赵毅老师详细介绍了“说课程”活动中课程实施报告的书写要求和注意事项;范婷婷老师从参赛者的角度,重现了赛场上学校语文课程建设方面的内容展示;

崔炜老师则从整个参赛活动的流程和注意事项方面进行了逐一介绍。

随后,蒲城县职业教育中心的参赛教师一组一组地进行了“说课程”活动展示,西安旅游职业中等专业学校的3位教师详细聆听并针对各参赛组存在的问题提出了切实有效的建议。

雁塔区红星小学开展秋冬季预防传染病消杀工作

阳光讯(记者 杨晶)11月5日,西安市雁塔区红星小学开展了秋冬季预防传染病消杀工作,该校邀请陕西磐石恒晟物业管理有限公司对校园进行专业消杀。

本次消杀工作包括教室、办公室、功能场室与室外关键部位,楼道、楼梯

间、卫生间、排污井口等公共重点部位,严格统一地按照《学校消毒制度》执行。在消杀过程中,工作人员认真、细致地工作着,绝不留下任何一个死角,确保消杀彻底。

本次消杀工作由专业公司实施,学校对消杀时间、地点、消毒单位信息

(名称、资质、地址、联系方式等)、使用消毒剂名称及配制方法都做好了翔实记录,通过此次“全覆盖、无死角”的消杀工作,将校园变得更加安全、卫生。

除此之外,在日常学习中,学校也利用国旗下讲话以及班会、健康教育课对学生开展传染病知识的学习。

中医药文化进校园活动在西安市新城区新知小学举行

阳光讯(记者 杨晶)近日,北京同仁堂工作人员到西安市新城区新知小学开展了中医药文化进校园活动,让新知学子近距离感受中医药的神奇魅力。

本次中医药文化进校园活动

共分为3大板块7个展区,分别是中医文化展区、中医体验区、中药品种展区、中药体验区、中医养生体验区、中医药膳茶点体验区、中医义诊活动区。

同学们行走在药香弥漫的校园

里,仔细观察了各种中药材的形态、颜色和气味,了解到了中药材的功效和使用方法以及中医基本理论和诊断方法,亲身体会到了中医针灸、拔罐等治疗方式,近距离地感受了中医药的神奇魅力。

西安市浐灞第三小学举行校园服装秀活动

阳光讯(记者 杨晶文/图)近日,西安市浐灞第三小学举行了2023“童心童行”校园服装秀活动。本次活动的服装从设计到开发、制作,皆由孩子们动手实践完成。

此次活动的举行,既锻炼了孩子们的艺术表现力和创意实践能力,也

让家长们看到了每个孩子身上的闪光点,还通过服装设计展现了汉服、扎染、剪纸等艺术形式的多样性,让孩子们在潜移默化中感受到了传统文化的魅力,而且日常生活中的废旧物品经过设计加工也重新焕发出了生命力,提高了孩子们的绿色环保意识。



西安市曲江第十三小学

创家长放心学校 办人民满意教育

融爱诚行 悦心健体

春临馨悦 爱育英华

西安市育才中学3名教师
荣获西安市2021年“骨干型”“卓越型”教师称号

阳光讯(记者 杨小娟)在西安市教育局组织的西安市2021年“骨干型”“卓越型”教师评选活动中,西安市育才中学的陈蕊、秦玲、胡李栋3位老师荣获“骨干型”“卓越型”教师称号。

西安市雁塔区第三小学
开展“优美教室”评选活动



阳光讯(记者 杨晶文/图)为丰富班级文化内涵,打造良好的育人环境,促进健康向上、富有成长气息的班级文化建设,近日,西安市雁塔区第三小学开展了“优美教室”评选活动。

评选活动从教室卫生清洁、班级文化建设、特色文化创新和班级小导游等方面进行了评比,在观摩、交流、碰撞中展现出班级特色文化,让孩子们在潜移默化中成长。

西安市新城区西一路小学
开展消防安全疏散演练

阳光讯(记者 杨小娟)近日,西安市新城区西一路小学开展了消防安全疏散演练。

当日早上,随着火警警报声响起,同学们在老师的指挥下保持冷静与秩序,用手或手帕捂住口鼻,按照疏散路线有序、迅速地撤离到了学校操场上。

全体师生安全疏散到操场后,大队辅导员向师生们宣讲了火场逃生知识,并对本次消防安全疏散演练进行了总结。

西安市雁塔区第一小学
举行2023年秋季队列队形比赛

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安市雁塔区第一小学举行了2023年秋季队列队形比赛。校长张伟致辞,并宣布比赛开始。

据悉,在队列队形比赛训练阶段,老师积极组织学生进行训练,力争让每一位同学都熟练掌握节奏、力度和动作要领。比赛过程中,同学们动作节奏清晰、规范有力、整齐划一。

此次比赛不仅丰富了校园文化生活,还培养了同学们团结拼搏的团队精神,提升了大家的纪律观念。